



GRAZ

Kada spomenemo Graz svi odmah pomisle na shopping.....a jeste li znali i da je ime Graz dolazi od riječi 'gradec', što znači 'mali dvorac na vrhu brda',

Smješten na rijeci Muri, glavni je centar predivne Štajerske. Taj 'mali dvorac na vrhu brda' je, zapravo, današnji Schlossberg. Do njega se najlakše dolazi Schlossbergbahnom, uspinjačom koja vas pod kutom od 60 posto dovodi do vrha prepunog parkova i mjesta za odmaranje. Ovdje je smješten i glavni gradski simbol, Uhrturm, te Glockenturm, prepoznatljive ikone Graza i okolice. Glavna karakteristika Uhrturma su njegove velike kazaljke na satovima, jednako kao i tri zvona koje se nalaze unutar zidova.

U donjem gradu nalaze se šarmantne ulice, poput Hofgasse, gdje je Hofbäckerei sa svojim carskim slasticama, ili Sporgasse, jednu od najljepših gradskih ulica.

Hauptplatz, ili glavni trg, centar je gradskog života. Tu se nalaze Gradska vijećnica iz 19. stoljeća te fontana posvećena Štajerskom princu', koja, slično kao i ona u Rimu, predstavlja četiri rijeke: Muru, Dravu, Enns i Sann.

U blizini je i Landhaus, renesansna palača pokrajinskog parlamenta, u čijem se dvorištu često izvode brojni koncerti.

2003. godine, kada je Graz bio 'Europski grad kulture', došlo je do velikog preobražaja lokalne arhitekture. Kunsthaus, muzej kojeg od milja zovu 'prijateljski izvanzemaljac', simbol je harmonije starog i suvremenog Graza. U blizini njega je i Murinsel. Futuristički umjetni otok oblika poluotvorene školjke.

- Polazak autobusa u **6,00 sati iz Čakovca**
- Predlažemo odazak u shopping centar Seiersberg (trajanje otprilike 2 sata)
- U 11.30 sati odlazak do Graza: prvo odlazimo do Botaničkog vrta, šetnja vrtom uz razgled (mogućnost doplate za stručnu pratnju od strane Botaničkog vrta), nastavak do centra grada gdje ćemo prošetati Katedralom te moguć odlazak do mauzoleja Ferdinanda II (doplata od 1,5€). Odlazak na Schlossberg, a prije toga vidjeti ćemo Burg rezidenciju Habsburgovaca u Grazu, podignuta 1438, a sada sjedište guvernera u Štajerskoj. Neka krila su dodana, druga uništena....ali još uvijek postoje mnoga impresivna svjedočanstava o prošlosti. Vidjeti ćemo i poznato spiralno stubište. Nastavak do Schlossberga (mogućnost vožnje uspinjačom uz doplatu cca 4€). Vraćamo se u grad te razgled ostatka grada. U 15 sati ćemo biti kraj poznatog Glockenspielplatz gdje ćemo pogledati ples „drvenog para“ uz ugodnu muziku. Predlažemo odlazak u Kunsthaus na jednu od izložbi (uz doplatu od 6€ po osobi). Na kraju moguć odlazak u Volkskundemuseum (doplata od 5€) gdje možemo na jedinstven način vidjeti tradiciju i običaje tipične za štajersko (**radi do 18 sati tako da moramo u 17,00 zadnje biti u muzeju**)
- Povratak iz Graza predviđen je oko 19.00 sati.

Cijena: 170,00 kn

Cijena aranžmana uključuje:

prijevoz udobnim visokopodnim turističkim autobusom, stručnog turističkog pratitelja na putovanju, jamčevinu, organizaciju putovanja

Za ovo putovanje potrebna je važeća putovnica!

Cijena ne uključuje:

ulaznice za objekte koji se posjećuju u dogovoru s pratiteljem, vožnju uspinjačom na Schlossberg, ulaznice za mauzolej i katedralu, ulaznice za Kunsthaus, ulaznice za Volkskundemuseum.

Za sve ostalo vrijedi Ugovor o putovanju i Opći uvjeti i uputstva Alpe-Adriatours

Predlažemo dodatno putno osiguranje